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Η εν Ρουμανία Εκκλησία αγκαλιάζει μαθητές και 
πάσχοντες από βαριά ασθένεια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Διαρκής είναι η προσφορά της εν Ρουμανία Εκκλησίας στους 
νέους και σε όσους έχουν ανάγκη. Αυτή τη φορά η 
Αρχιεπισκοπή Τιργοβιστίου συγκέντρωσε 119.000 λέι (24.363 
ευρώ) για την θεραπεία δύο νέων που πάσχουν από βαριά 
ασθένεια. Ακόμη, στο πλαίσιο της εκστρατείας ‘Βοήθεια στους 
μαθητές’, 25 παιδιά γνώρισαν πώς είναι να εργάζεσαι σε μια 
μεγάλη εταιρεία, και στο πλαίσιο κατηχητικού προγράμματος 
1500 παιδιά και νέοι συμμετείχαν σε εργαστήρια για την Αγία 
Γραφή.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Η Αρχιεπισκοπή Τιργοβιστίου ανακοινώνει την οικονομική στήριξη 
ενός παιδιού και ενός νέου που πάσχουν από βαριά ασθένεια
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Ένα παιδί και ένας νέος από την κομητεία Νταμποβίτα, που πάσχουν από σοβαρά 
προβλήματα υγείας, έγιναν αποδέκτες χρηματικής βοήθειας αξίας 119.000 λέι που 
συγκέντρωσε τον μήνα Αύγουστο η Αρχιεπισκοπή Τιργοβιστίου, προκειμένου να 
μπορούν να υποβληθούν σε εξειδικευμένες θεραπείες.

Η προσπάθεια συγκέντρωσης του ποσού έγινε με την ευλογία του Αρχιεπισκόπου 
Τιοργοβιστίου κ. Νήφωνα.

Αυτή τη στιγμή, η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι ο μεγαλύτερος φιλάνθρωπος από 
άποψη προσφοράς στον κοινωνικό τομέα. Μόνο το 2021, το ποσό που επένδυσε η 
εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία σε κοινωνικές-φιλανθρωπικές δραστηριότητες 
ανήλθε σε περίπου 44 εκατομμύρια ευρώ.

Εκστρατεία «Βοήθεια στους μαθητές»: Επίσκεψη σε εταιρεία που 
επισκευάζει φορτηγά



Στο πλαίσιο της εκστρατείας «Βοήθεια στους μαθητές» των εθελοντών από το 
Παρεκκλήσι του Καθεδρικού Ναού της Σωτηρίας του Έθνους, 25 παιδιά έζησαν μια 
νέα όμορφη εμπειρία.

Επισκέφτηκαν μια εταιρεία που ειδικεύεται σε επαγγελματικά οχήματα μεγάλης 
χωρητικότητας. Εκεί τους υποδέχθηκε ένας εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος ο 
οποίος τους μίλησε για τις θέσεις εργασίας στον τομέα δραστηριότητάς του και 
τόνισε τη σημασία της εκπαίδευσης.

Τα 25 παιδιά προέρχονταν από τις τοποθεσίες Moara Vlăsiei, κομητεία Ίλφοβ, Bâra, 
και Πράχοβα.

Στο τέλος της επίσκεψης τα παιδιά έλαβαν δώρα από τους εθελοντές του 
παρεκκλησίου του Εθνικού Καθεδρικού Ναού. Τα δώρα αποτελούνταν από ρούχα 
και υποδήματα. Στη συνέχεια τα παιδιά επισκέφτηκαν το Εθνικό Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας «Γκριγκόρε Αντίπα».



«Στα παιδιά που τελειώνουν το Γυμνάσιο παρουσιάστηκε το γεγονός ότι μπορούν 
να επιλέξουν αυτό το είδος εκπαίδευσης και ότι μπορούν να υποστηριχθούν από 
διάφορες εταιρείες, όπως αυτή που επισκέφθηκαν, προσφέροντας αρκετά 
σημαντικές υποτροφίες και συγκεκριμένη υποστήριξη στην εκμάθηση της 
δουλειάς. Επιπλέον, εάν επιλέξουν να εργαστούν σε μια τέτοια εταιρεία, τους 
δίνεται η ευκαιρία να βρουν άμεσα δουλειά», όπως είπε ο Dănuț Prună, 
συντονιστής των εθελοντών του Βουκουρεστίου στα παιδιά.

Ένα καραβάνι με 1.500 παιδιά 



Το ASCOR Caravan είναι ένα κατηχητικό πρόγραμμα που ξεκίνησε από τον Σύλλογο 
Ρουμάνων Χριστιανών-Ορθοδόξων Φοιτητών (ASCOR) Ιασίου, το οποίο στοχεύει 
στη δημιουργία ενός πλαισίου στο οποίο, αφενός, τα παιδιά μπορούν να 
συζητήσουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και αφετέρου να διαβάσουν την 
Αγία Γραφή.

Το έργο ξεκίνησε στις 4 Μαρτίου 2022, με στόχο να προσεγγίσει 2.500 παιδιά σε 
εθνικό επίπεδο. Έως τώρα, μόνο στην Αρχιεπισκοπή Ιασίου, 1.500 παιδιά έχουν 
επωφεληθεί τόσο από τα εργαστήρια για την Αγία Γραφή κατά τις συναντήσεις 
στις ενορίες, όσο και από ένα βιβλίο της Αγίας Γραφής, το οποίο δόθηκε από τους 
εθελοντές του ASCOR Iasi.

«Νομίζω ότι ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα αυτού του εγχειρήματος είναι 
ότι πραγματοποιούνται εργαστήρια για νέους από άλλους νέους, που είναι μέλη 
του ASCOR Ιασίου. Έτσι οι νέοι μπορούν να έρθουν πιο εύκολα κοντά στην 
Εκκλησία μέσω των συνομήλικών τους», όπως είπε ο Iulian Tomeac, πρόεδρος του 
ASCOR Ιασίου.

 

Διαβάστε ακόμη: 

Παγκόσμια Ημέρα Νεολαίας – Η εν Ρουμανία Εκκλησία στο 
πλευρό των νέων
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Εκατό σχολικές τσάντες σε 100 παιδιά από ευπαθείς 
οικογένειες

Πηγή φωτογραφίας: ziarullumina, smartparents.sg, basilica

Με πληροφορίες από ziarullumina, basilica
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